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The Ackermans - Come On, Come On
30: September släpptes The Ackermans singel, Come On, Come On.
Det jag kan säga om The Ackermans är att de är ju näst intill helt nya, de kom ut med en EP som hette 
"Run Run Run with The Ackermans" under 2003. 
Och nu har de släppt sin senaste singel  Come on, Come on, på cd.
Det jag kan känna är att det till viss del är lite 60-tal och deras senaste
singel Come on, Come On är lite väl skrikig för att jag verkligen
ska kunna tycka om den. Sångaren är rätt skrikig/pipig, men det passar denna låten. Come On, Come 
On är kanske inte en jättestor succé för The Ackermans, men en liten succé är det i alla fall. Jag diggar 
verkligen denna låten.  
Ett fruktansvärt bra sound, man hör att de har stenhård koll på vad de håller på med. 
Jag skulle tro, om jag nu ska vara riktigt ärlig,
att om man mixade ihop The Beatles med Melody Club så skulle det absolut bli The Ackermans. 
Jag säger bara en grej; snudd på 60-tal och skrikig sångare låter gött!

UUU - Gött

U - SKIT
UU - Sådär
UUU - Gött
UUUU - Gör bra
UUUUU - Excellent

Av; Alexander Oscarsson

The Ackermans Come On, Come On
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Foto: Privat
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19:e september 2004
Det är dags för Jailhouse Döds, med tre av Göteborgs stora metal-band Avatar, Krematorium och Soulburn. 
Klockan är tio över åtta på kvällen, och det börjar dra bli dags att sätta fart på showen.
Och för första gången på nästan ett års tid känner jag ett visst mått av nervositet.
Annars har jag gjort mig känd bland mina kolleger som en näst intill kolugn komiker. Efter mina första tjugo 
uppträdanden hade man fått ett visst mått av lugn ett lugn som bottnar i att det material man har skrivit har fått 
folk att skratta förut, och man är övertygad om att man kan göra om det igen.

Jag har mina ritualer som ska göras innan en föreställning vissa fotbollsspelare gör alltid samma sak inför en match. 
På med vänstra benskyddet, sedan vänsterstrumpan, höger benskydd, högerstrumpan. Samma sak upprepas varje 
gång.
Själv så tittar jag alltid på en snutt från Robin Williams Live on Broadway . Williams är vår tids största 
ståuppkomiker, och Live on Broadway är en makalös föreställning där publiken tjuter av skratt i två timmar. Sedan 
skall det lyssnas på musik. Eminems låt Lose yourself .
Alla inblandade är på plats vid tresnåret fem timmar innan showen börjar. Banden skall göra soundcheck, medan 
jag mest går runt och undrar vad jag gör här så tidigt.
Klockan halv åtta börjar insläppet. I lokalen samlas snart en hyfsad folksamling ungefär som den kväll jag 
uppträdde för första gången.

I kväll är det dags att skriva historia. Jag är övertygad om att ingen tidigare ens har kommit på tanken att blanda 
ståuppkomik med death metal. Kanske på grund av att ingen vanligtvis headbangar till ståuppkomik. Det finns heller 
inget som heter death comedy. När jag går på scenen, kvart över åtta, är jag övertygad om att jag är den förste med 
death comedy för det finns ingen chans att jag överlever den här kvällen! Vad har jag gett mig in på?
Det tar en och en halv minut att få första skrattet. Det brukar ta mig tio-tjugo sekunder. Det är till större delen män i 
lokalen. Arga män. De försöker åtminstone se arga ut. Efter två minuter skrattar de faktiskt, och jag vet att jag 
kommer klara mig i kväll också. Nervositeten släpper.

Soulburn presenteras. De spelar tre-fyra låtar, och går sedan av. Avatar presenteras, och sångaren Johannes med 
flera intar scenen. Headbangandet framför scenen går på högvarv. Krematorium följer sedan upp med en bejublad 
spelning som till och med jag uppskattar. Jag som i vanliga fall inte lyssnar på något som är mer kontroversiellt än 
Backstreet Boys (nåja, Eminem är väl lite kontroversiell han också) inser att death metal nog inte är så farligt ändå. 
Innan kvällen är över har jag lagt beslag på två demoskivor, en från Avatar, en från Krematorium.

Under kvällens gång kastar vi dessutom ut ett antal t-shirts som signerats av banden. En av dem har dessutom jag fått 
signera, så den är praktiskt taget värdelös. Om ni kan hitta något jag varit i närheten av, men inte signerat, så är den 
värd multum.
Efter Krematorium så kastar vi ut ytterligare tre-fyra stycken t-shirts. Som jag inte signerat (!). Riktiga dyrgripar, 
med andra ord.

Soulburn, Avatar och Krematorium har alla gjort bra spelningar, och publiken går därifrån och verkar mycket nöjda. 
Förhoppningsvis blir Jailhouse Döds ett återkommande arrangemang.
Death metal band har grymma namn. Avatar. Soulburn. Krematorium. Jag hade velat se ett metal band som heter 
Sven-Eriks Orkester . Det hade nog varit unikt i Sverige. Precis som den här spelningen var.

Efteråt kommer en av bandmedlemmarna fram till mig, och frågar: Hur lyckades du med det här? Innan du gick på 
scenen trodde jag att de skulle stena dig, och att allt över det var bonus.
Det trodde jag också.
Men death metal killar är snälla killar de också.
Eller så orkade de inte kasta något de lär väl ha whiplash efter allt headbangande.

Martin Krantz krantz.ungdomsbladet@nedde.com
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4:e april 2002
Hjärtat bultar så hårt att jag undrar om det försöker slå sig ut genom 
bröstkorgen. Mina händer är svettiga, och jag gnider dem mot jeansen 
för att få bort det värsta. 
Munnen är torr, och en del av mig önskar att jag bara kunde springa 
därifrån.
Det är dags för debuten som ståuppkomiker.
Jag tror inte att jag varit så nervös någon gång tidigare i mitt liv att 
ställa sig på en scen, inför en publik på drygt hundra okända personer, 
och leverera skämt som jag hoppas att de ska skratta åt.
Förutsättningarna är, det vet jag nu i efterhand, idealiska. Hundra 
personer som är fullt inställda på ståuppkomik, eftersom de befinner 
sig på Harrys, en av två klubbar för ståuppkomik i Göteborg. Ove
Haugen är kvällens värd, en rutinerad ståuppkomiker som har drivit 
klubben i flera år. 
Han vet vad han gör, och när det är min tur kommer publiken vara
uppvärmd och välvilligt inställd.
Kvällen går sådär. 
Känslan av att vilja fly lättar så snart det första skrattet är i hamn. Jag 
kör i tre-fyra minuter ingen braksuccé, men inte heller något 
misslyckande. Ett svenskt lagom duger gott.

Martin Krantz krantz.ungdomsbladet@nedde.com



Här är företagen som vi samarbetar med.
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Sam arbetspartnersSam arbetspartners

En fristående Gymnasieskola belägen på 
Lindholmen.
Mer info ring 031 - 744 35 35 eller Maila
info@ukdgoteborg.se
Besöksadress och postadress: 
UKD Gymnasiet, Tankegången 4, 
417 56 Göteborg
www.ukdgoteborg.se

Är du ung eller gammal         
spelar ingen roll.
Curling passar för alla.          
På Lundbystrand finns det bra 
is med duktiga instruktörer 
som finns för att hjälpa till.
För mer info ring: 0707-444535

Vill ni också vara med och samarbeta med våran tidning, kontakta
Alexander Oscarson för mer info på telefon 0702-98 65 52 eller 
Maila: ungdomsbladet@nedde.com
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Så här se ser en ledig ruta ut.

Vill du eller ditt företag vara med här? 
Kontakta oss.

http://www.ukdgoteborg.se
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Vad är utveckling egentligen? Vad menas med livskvalitet?

Den tekniska och materiella utvecklingen har under vårt sekel skenat iväg. Den inre 
utvecklingen har hamnat på efterkälken. Hur får man balans, och hur kan man skapa 
kontakt mellan den inre och den yttre världen?  Går det?

Vi är övertygade om att vi står inför en tid av mycket stora förändringar, till det inre 
likaväl som till det yttre. Nya synsätt, attityder och inställningar kommer att växa 
fram. Mycket av det vi idag tar för givet kommer att ifrågasättas och många 
etablerade  "sanningar" kommer inte  att överleva en sådan granskning.
I detta nummer och följande vill vi, Ingenjörer för Miljön,  visa på nya sätt att tänka 
kring utveckling och livskvalitet

De stora problem vi står inför kan inte lösas på samma nivå av 
tänkande som vis stod på när vi skapade dem (Albert Einstein)

Good TV-stationen sänder så bra program att 
man inte kan titta längre än en halvtimme. 

Hur då? Du blir så inspirerad att ta till vara livet, 
fånga dagen Carpe diem att du vill göra 
något, spela fotboll, gå ut och titta på stjärnorna, 
hälsa på di gamle. (Men vill du ta en tupplur till 
Aktuellt så är det helt OK).

Good TV blir en efterlängtad motvikt till 
våldsnyheter och våldsamma actionfilmer. Good 
TV:s program blir minst lika spännande.

Good TV ger energi, glädje, hopp. 
Inspirationen till att se de möjligheter man har i 
livet på jorden. Programmen visar bra saker som 
händer runt hörnet och i världen. Utbudet görs 
av de bästa förmågorna i media -branschen. Alla 
vill arbeta på denna TV-station för den har högst 
tittarbetyg. Här känner man verkligen vitsen 
med arbete .
Varje halvtimma avslutas med en minuts 
direktsändning från en satellit varifrån jorden är 
filmad i rörelse



I NFOI NFO
Som ni ser har det skett en liten förändring med 
tidningen och vissa sidor är förändrade, vi skulle vilja 
ha era synpunkter, skicka dem till 
ungdomsbladet@nedde.com
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Gillar du att skriva då är detta något för dig, vi vänder oss nuGillar du att skriva då är detta något för dig, vi vänder oss nutill er som skulle vilja till er som skulle vilja 
skriva i tidning Ungdomsbladet, ålder eller var ni bor spelar inskriva i tidning Ungdomsbladet, ålder eller var ni bor spelar ingen roll. Det som är gen roll. Det som är 
poängen med det är att ni tycker det är kul att skriva!poängen med det är att ni tycker det är kul att skriva!

Det ni kan skriva om är vad som händer eller har hänt i eran staDet ni kan skriva om är vad som händer eller har hänt i eran stad, krönikor, insändare d, krönikor, insändare 
eller annat eller annat småttsmåttoo gott.gott.
Är ni intresserade? Kontakta Ungdomsbladet på Är ni intresserade? Kontakta Ungdomsbladet på mailmail; ; ungdomsbladet@nedde.comungdomsbladet@nedde.com

Just nu så erbjuder vi gratis annonsering för företag på våran hemsida, innan så var det bara 
samarbetspartners som fick visa sin logga.
För att företag skall få annonsera gäller följande;
Vi tar ej emot rasistiska eller nazistiska annonser. 
Företaget bokar upp sig för minst 4dagar och max 5 veckor, utöver det så ger vi en överenskommet 

pris eller om ni vill ge något annat bidrag/rabatt. 
Företaget skaha f-skattesedel och/eller organisationsnummer. (Vissa undantag kan göras) 
Det finns två olika länkförslag; textlänk eller banner. 

Kontakta Ungdomsbladet för mer information; annons.ungdomsbladet@nedde.com


